

财富洼地、双创高地、宜居宝地、休闲胜地、民生福地

“五个珠晖”汇聚世人的目光

■文/图 本报记者 周琪 通讯员 唐兰荣

40年风雨历程，见证了珠晖儿女的使命与荣光；40年沧桑巨变，诠释了珠晖经济发展的传奇与梦想。走过“极不平凡”的40年，满载“来之不易”的硕果，“财富洼地、‘双创’高地、宜居宝地、休闲胜地、民生福地”五个珠晖又一次汇聚世人的目光。



珠晖区全景图

经济发展的“珠晖成就”令人瞩目

打开改革开放40年的记忆空间，经济发展始终是珠晖改革开放大潮中，奔腾在最前列的浪花。该区2005年地区生产总值为34.1亿元，2010年达109.76亿元，在全市城区率先突破百亿大关。2017年地区生产总值上升到259.89亿元。2010至2017年间，地区生产总值年均增速保持在两位数。2017年，财政总收入、地方财政收入分别是2001年的10.7倍、11.3倍，全面建成小康社会总实现程度达92.8%。全国“法治建设示范区”“科技进步达标区”“青少年校园足球试点区”，全省“全面小康推进工作十快进县”“新农村先进县市区”“为民办实事先进区”“平安县市区”等荣誉，让人们不仅看到珠晖自豪的“名”，同样感到珠晖变化的“实”。

三产优化的“珠晖质量”令人赞叹

三产结构比由2010年的5.4:60.3:34.3调整到2017年的3.9:47.2:44.9。作为全市农业面积最大的城区，珠晖农业总产值增量、增幅始终保持全市城区榜首。全区现有国省市农业龙头企业16家，家庭农场48家、专业合作社134家，数量居全市城区之首。“金甲岭萝卜”获评国家地理标志产品，金甲梨园入选全国百个乡村旅游精品景点，茶山风景区、双水湾获评3A级景区，2017年乡村旅游综合收入同比增长13.1%。与此同时，工业经济转型提质，2017年，全区规模以上工业企业发展到40家，高新技术产业增加值占GDP比重达30.1%。全区现有大型商贸市场、超市38家，商贸流通企业已达3600余家。社会消费品零售总额从2005年的21亿元，提升到2017年的138.51亿元。并着力打造大湘南休闲旅游目的地，2017年全区接待游客387万人次，旅游收入达23亿元，分别是2005年的3.9倍、15.3倍。

城乡面貌的“珠晖颜值”令人惊艳

改革开放以来，珠晖由小逐渐变大。面积从24.9平方公里，发展到今天的234平方公里。滨江新区初具规模，苏洲湾片区加快建设，湘江风光带、东水风光带等成为靓丽的城市名片。衡阳体育中心已成为全市大型活动首选举办地，具备承办世界级赛事的博雅网球公园建成使用，酃湖公园初现雏形。主干道由原有的东风路、湘江东路，发展到今天的以衡州大道、船山东路连接东西，以湘江东路、东风路-107国道、二环东路、北三环-东三环贯通南北的“三横四纵”交通网络。

全面小康的“珠晖号角”令人奋进

近年来，先后实施了背街小巷改造、农贸市场提质、“厕所革命”等工程，湘江东路等10余条主次干道完成两厢提质。特别是在全市首推城市管理“三清三建”，实现了36个社区全面提质，建成区绿化覆盖率达42.58%。茶山坳建成全市唯一的全国美丽宜居小镇、全国特色小镇，堰头村荣获省级同心美丽乡村。目前全区农村公路通车里程达373.8公里。近五年来，累计实施各类重点项目360余个，2017年固定资产投资创下206.04亿元的历史新高。

在经济持续快速发展的同时，全区教育、卫生、文化等各项社会事业也取得了长足的发展。从1978年全区仅有23所学校，到全区现有各类学校135所，中、小学适龄儿童入学率均达100%。从2008年实现新农合制度全覆盖，到2016年城乡居民医保制度完成整合和现有各类医疗机构242个，是1978年的12倍。从2017年末，全区四大社会保险总参保人数达到34.81万人次，到近年来累计建成安置房、廉租房2.85万套，改善棚户区居民1.6万余户。

开放共赢的“珠晖力量”令人自豪

坚持“开放活区”的珠晖，拥有面向世界的宽广视野。从城管体制改革和环卫市场化改革顺利实施，“三供一业”分离移交加快推进，到供给侧结构性改革稳步推进，“营改增”及各项减税降费政策全面落实，土地经营权确权登记颁证全

面完成，高效统一的税收征管体系逐步构建，行政执法“三项制度”改革、商事制度改革、公车改革、生态文明体制改革、“最多跑一次”改革等一系列重大改革，珠晖大地上处处涌动着改革的热潮。近五年来，该区累计新增创业主体8000余个，新增注册商标500件以上；引进5000万元以上项目30余个。2017—2018年，签约投资上亿元项目12个，总引资额达713.8亿元。2017年，实际利用外资5919万美元，实现外贸进出口总额3334万元，分别是2007年的12.3倍、14.2倍。

从全区已脱贫1452户5450人，5个省级贫困村全部摘帽，到2017年城镇、农村居民人均可支配收入分别为33104元、19092元，分别是2007年的3.1倍和3.9倍。此外，珠晖区现有文化站(馆)12个、社区文化中心34个，农家书屋37家和各类体育场地474个，拥有湘南地区最大的出版物交易市场。群众文体活动丰富多彩，成功协办了“万里衡阳雁”演唱会等大型活动，圆满承办了市十运会、省十三运会网球赛事。在2018年省十三运会上，该区代表衡阳市摘取网球项目13金6银4铜(其中奖励性金牌5枚)；在省十届残运会上，获得了7金2银，创造了历史最好成绩。

县市区 XIAN SHI QU

石鼓区 表彰最美扶贫人和自主脱贫示范户

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 罗飞虎 陈毅 王雷)10月17日是第5个国家扶贫日，也是第26个国际消除贫困日。当天，石鼓区举办2018年“扶贫日”活动暨资助表彰大会，表彰奖励了一批脱贫攻坚先进典型和自强不息的贫困户。近年来，石鼓区积极动员和凝

聚社会各方力量关心扶贫、参与扶贫，着力构建了专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫“三位一体”的大扶贫格局。实现了2个贫困村顺利出列、888户2364名贫困人口顺利脱贫，全区绝对贫困人口大幅减少，目前仅有未脱贫73户，147人。与此同时，农村地区基础设施，得到明显改善；困难群众生活水平，得到较大提升；困难群众自主发展能力，得到显著增强。为表彰典型、弘扬先进，在全区树立正确导向，激励全社会学习先进、赶超先进，形成关注扶贫、支持扶贫、参与扶贫的强大合力，石鼓区扶贫开发领导小组现场授予

了黄守良等10人“自主脱贫示范户”荣誉称号，梁光襄等8人“最美扶贫人”荣誉称号。



衡阳县 40万亩油茶开山收摘



在该县岫巉乡腊树村三寺场的油茶山上，累累茶果挂满了枝头，茶农万贤惠和老伴前几天开始上山采摘茶果，由于山陡坡滑，他还专门请了几个亲友一起来帮忙。据悉，万贤惠自家有30多亩茶山，以前由于没有管护，一年只收获10多斤茶油。这几年，在驻村扶贫工作队的帮扶下，他与老伴将茶山进行垦复，茶油产量逐年稳增。

腊树村是省级贫困村，也是全县油茶低产林改造示范基地，全村共有油茶林8130亩，去年全村油茶产值突破600万元，油茶产业给全村脱贫致富带来了新希望。但是，随着油茶价格一路飙升，山里经常出现偷摘、抢摘现象，严重影响产量和品质。为此，腊树村与相邻的松柏村联合组成义务巡逻队，全力维护油茶采摘秩序。近年来，衡阳县大力开展油茶造林和油茶低改攻坚行动，全县共完成油茶新造2.27万亩，低改垦复3.11万亩。目前，油茶面积已达40余万亩，预计今年茶油产量达0.2万吨，油茶产业已逐渐成为村民增收致富的“摇钱树”。

更正声明

本报2018年10月16日(第16926号)第7版“衡阳县恒易生物科技病死动物无害化处理中心项目变更环境影响评价公示”因建设单位联系人及联系电话出错，现更正为：联系人：小刘；联系电话：13974728291；并补充建设单位电子邮箱：1373508476@qq.com；环评单位电子邮箱：55978177@qq.com；环评单位：宁夏智诚安环技术咨询有限公司。特此声明！
衡阳县恒易生物科技有限公司
2018年10月18日

减少注册资本公告

根据2018年10月17日湖南御装装饰工程有限公司股东会决议，本公司拟将注册资本从1000万元减至741万元，现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
本公司联系方式：18676660383
联系人：骆景新
湖南御装装饰工程有限公司
2018年10月17日

清算公告

衡阳市托利化工有限公司股东会于2018年10月18日决定解散公司，并于同时成立了公司清算组，为保护本公司债权人的合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人：李翔
联系电话：13873432555

下列证件 声明作废

- 衡阳市雁峰区民政局发给唐彦伟的24595058号老年优待证
- 衡阳市雁峰区民政局发给王国凤的24595059号老年优待证
- 衡阳市蒸湘区民政局发给王洪生的24520940号老年优待证
- 湖南农业大学发给王国平的941281号毕业证书
- 中国人民银行耒阳市支行发给耒阳市档案馆项目建设协调领导小组办公室的核准号为L5547000049201的开户许可证正本
- 衡阳市石鼓区民政局发给夏春生的24489467号老年优待证
- 衡阳市明玲物流运输有限公司财务专用章(编号为4304080902049)壹枚
- 湖南东方盛世工程建设有限公司公章(编号为4304089000471)壹枚
- 衡阳市飞达房地产开发有限公司与尹湘滨签订的0048495号商品房买卖合同
- 衡阳市飞达房地产开发有限公司与刘训军签订的0048496号商品房买卖合同
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市木兰图书文化传播有限公司的核准号为J5540002274301的开户许可证正本
- 中国人民解放军31635部队发给童吉地的军字第9979932号军官证
- 衡阳市衡湘区姊妹私房菜在衡阳市蒸湘区税务局领取的24896468号(发票代码为043001800104)增值税普通发票
- 南华大学附属第二医院开给龙建国的湘财通字(2016)0160521527号湖南省医疗住院收费票据第一联收据联原件
- 衡阳市蒸湘区通达汽车服务中心在衡阳市蒸湘区税务局领取的15461510号(发票代码为043001800104)增值税普通发票
- 衡阳市工商局发给衡阳客车专用车制造厂一分厂的4304001501436号营业执照正、副本
- 衡阳市工商局发给衡阳客车专用车制造厂二分厂的4304001501437号营业执照正、副本
- 衡阳高新技术产业开发区蒸水小学在衡阳市高新区财政局领取的湘财通字(2017)09741926号至湘财通字(2017)09741950号湖南省行政事业单位往来结算收据25份

不动产权证书遗失补发声明

权利人：邓玉翠 身份证号码：430421197012103425
因保管不善将不动产权证[(房屋所有权证、国有土地使用权证)证号：08024255号、B110612号，地址：酃湖花园A502]遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证(房屋所有权证、国有土地使用权证、登记证明)作废，并申请补办。
特此声明。
声明人：邓玉翠
2018年10月18日

不动产权证书遗失补发声明

权利人：谢小菊 身份证号码：43042219660322794X
因保管不善将坐落在：衡南县新县城花园路(紫苑苑小区1栋)109室，不动产权证号为：南房权证字第18049057号，南国用(2013)第015587号国有土地使用权证遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证(国有土地使用权证)作废，并申请补办。
特此声明。
声明人：谢小菊
2018年10月17日

迁坟公告

因万福陵园项目、虎形山片区项目、华侨城项目金雁路建设需要，需迁移坐落于石鼓区黄沙湾街道松木村新建组、庙山岭组、西牛嘴组、朱瓦屋组、湾塘组万福陵园项目范围内以及朝阳村红英组虎形山片区项目范围内和松梅村向阳组、星子岭组、十方塘组、朱家湾组金雁路项目范围内的坟墓。请坟主家属在公告三十天内及时与街道办事处工作人员进行联系，协商迁坟事宜。逾期不办理迁移手续的坟墓作无主坟处理。
联系人：街道 18374755771
松木村 13873458368
朝阳村 13873480228
松梅村 15200535425
特此公告。
石鼓区黄沙湾街道办事处
2018年10月16日